

ПРАВДА ВОСТОКА

12
мая
2016 года
четверг
№ 92 (28298)
Основана
2 апреля
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ
Высокие темпы экономического роста и сохранение макроэкономической сбалансированности в первом квартале 2016 года свидетельствуют о наличии существенных резервов и возможностей для успешного противостояния негативным внешним явлениям и достижении прогнозных темпов роста экономики в текущем году на уровне 7,8 процента.

Госзаказ станет гарантом продаж

Как отметил Президент Ислам Каримов, выступая на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, в условиях все более ужесточающейся конкуренции на мировых рынках приоритетное значение приобретает кардинальное повышение конкурентоспособности нашей экономики, усиление поддержки предприятий-экспортеров, всестороннее стимулирование участия в экспорте фермерских хозяйств, малого бизнеса и частного предпринимательства. Важным шагом на пути реализации этой задачи стало подписание главой государства постановления "О мерах по совершенствованию системы закупок и использования плодовоовощной продукции, картофеля и бахчевых культур" от 12 апреля.

Это, безусловно, один из самых масштабных документов этого года, социально-экономический эффект которого помимо всего прочего усиливается благоприятным климатом, установившимся с конца зимы. Начиная с урожая 2016-го вводится государственный заказ на закупку плодовоовощной продукции, картофеля, бахчи и винограда. Как показала практика использования системы госзакупок в системе АО "Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа", сегодня это один из наиболее мощных механизмов в системе оптовой торговли. Например, в начале 2015-го объем сделок по корпоративным закупкам составлял 350,4, по государственным закупкам - 470,5 млрд сумов. К началу этого года показатели по корпоративным закупкам упали до 344,3 млрд сумов, в то время как объем государственных закупок превысил 497,1 млрд сумов.

Подписанное Президентом Исламом Каримовым постановление станет основой формирования новой многоуровневой внешнеэкономической цепочки, в которой производители и переработчики сельскохозяйственной продукции получат максимально комфортные условия ведения агропромышленного бизнеса, а государство - возможность формировать госзаказ для более эффективной реализации части продукции, в том числе на экспорт. Что касается потенциальных зарубежных заказчиков, с этого года они получили доступ к закупкам плодовоовощной продукции, картофеля, бахчи и винограда по прямым экспортным договорам с возможностью лично ознакомиться с товаром. Аналогичный механизм в свое время по инициативе главы нашего государства был применен при экспорте хлопкового волокна - в формате Международной хлопковой и текстильной ярмарки. Применительно к названной выше сельхозпродукции в июне в столице пройдет первая Международная ярмарка плодовоовощной продукции. Это означает, что сегодня, когда национальная продовольственная программа по факту перевыполнена, самое время запускать механизмы извлечения из отрасли максимального социально-экономического эффекта. Именно это подразумевает практически полностью реформированный с начала года отечественный агропромышленный комплекс. В частности, в вопросах переработки плодовоовощной продукции создана полноценная организационная инфраструктура, в которой за каждым вновь созданным хозяйствующим объединением закреплены четкие задачи. За экспорт будет отвечать СВК "Узгроэксспорт", закупку для дальнейшей переработки - ХК "Узбеккизовкатхолдинг", закладку - ассоциация "Узбеккизовкатзахир".

Учитывая мощную базу финансовых льгот, сформированную в рамках принятого документа, госзаказ должен оказать положительное влияние на темпы и качество развития агропромышленного комплекса в самой ближайшей перспективе. Прежде всего мощным стимулом для фермерских и дехканских хозяйств при реализации плодовоовощной продукции через государственный заказ станет условие, что продажа производится либо по договорным, либо по рыночным ценам. То есть сельхозпроизводители не только ничего не теряют, но еще и получают практически 100-процентную гарантию сбыта своей продукции.

До 2019 года абсолютно все частные предприятия, перерабатывающие плодовоовощную продукцию, картофель, бахчевые и винограда, освобождены от таможенных пошлин за ввозимое для производственных целей оборудование. Таким образом, эта льгота пролена еще на три года. Ранее она была предусмотрена на период с конца 2011 по 2015 год.

Что касается хозяйствующих субъектов, входящих в структуру холдинговой компании "Узбеккизовкатхолдинг", на такой же срок для них действует еще и целый ряд налоговых льгот: освобождение от уплаты налога на прибыль, на имущество юридических лиц, ЕНП для микрофирм и малых предприятий, обязательных отчислений в государственные целевые фонды, за исключением ЕСП. То есть на пополнение оборотных средств высвобождается практически вся выручка профильных предприятий.

Александр Пронин.

Крепнет сотрудничество изобретателей и производителей



В девятый раз столичный Узэкспонцентр открыл свои двери для посетителей ежегодной Республиканской ярмарки инновационных идей, технологий и проектов. За время ее проведения она стала одним из важных инструментов, обеспечивающих интеграцию науки и производства. На этот раз здесь представлены около 650 новых проектов, более 70 из которых - разработки молодых ученых и студентов.

Организаторами ярмарки являются министерства экономики, внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Комитет по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Академия наук нашей страны. Важной правовой основой для ее проведения стали постановления Президента Ислама Каримова "О мерах по совершенствованию координации и управления развитием науки и технологий" от 7 августа 2006 года и "О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производство" от 15 июля 2008 года.

Президент Академии наук Республики Узбекистан Ш. Салихов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова уделяется большое внимание развитию науки. Благодаря этому сегодня ярмарка соединяет инвестиционный спрос и предложение, способствует налаживанию прямых деловых контактов между изобретателями и производителями. По сути инновационная ярмарка - это рынок интеллектуальной собственности. Ведь участие в экспозиции открывает предприятиям и организациям широкие возможности получить реальную финансовую поддержку инвесторов для продвижения разработок.

Фото Рашида Галиева.

→ 2

За строкой постановления

Презентация промышленной продукции

Залог успешных реформ

Правовые условия развития партнерства

Выполняются национальные и международные стандарты

Социально-экономическая защита работников агросектора

→ СТР. 2

Дух творчества и позитивный настрой

Технические новинки одаренных студентов

→ СТР. 3

На пьедестале почета

Плюс две лицензии

Турнир "Большого шлема"

Приобрели соревновательный опыт

Установлены рекорды мира и Азии

→ СТР. 4

С благодарностью в сердце

Доброта и милосердие - самые благородные качества нашего народа

Беседа Президента Ислама Каримова с представителями средств массовой информации в связи с 9 Мая - Днем памяти и почестей изучается на местах с большим интересом

Глава нашего государства особо отметил, что доброта и милосердие - самые благородные и уникальные качества нашего народа. Благодаря доброте и милосердию в Узбекистане обеспечены мир и согласие, которые являются основой развития страны и всех наших достижений.

Великодушие, благородство и гуманизм нашего народа особенно ярко проявились в годы Второй мировой войны. Наши соотечественники приняли около одного миллиона эвакуированных детей, женщин, стариков, дали им кров и делились с ними последним куском хлеба.

Благородство нашего народа с глубоким уважением и благодарностью вспоминают те, кто испытал на себе это высокое чувство, а также великодушие и щедрость узбекистанцев.

Среди них - Нина Алимова, проживающая в Яксарайском районе столицы. Девочка, родившаяся в одной

из деревень России, своими глазами видела все ужасы той страшной кровавой войны, как сожгли ее дом и расстреляли родителей. Случайно оставшаяся в живых, она попала в направляемый в Ташкент эшелон и прибыла в наши края. Сегодня эта женщина почтенного возраста с чувством благодарности вспоминает людей, принявших ее и воспитавших как своего родного ребенка.

- Была поздняя осень первого года войны, - рассказывает Нина Алимова. - С содроганием вспоминаю голод и холод того времени. Я всегда буду помнить любовь принявших меня ташкентцев, теплоту края. Прошло много лет, но и сегодня ощущаю это тепло. Здесь нашла свою Родину, спокойствие, счастье. И пока жива, буду всегда поклоняться этой земле и благодарному народу Узбекистана.

Аршула Исроилова из Яшнабадского района тоже рада, что ей посча-

стивилось жить в Узбекистане. Эта женщина с сединой в волосах хорошо помнит военные годы. Ее семья жила в Фергане. Когда началась Вторая мировая война, единственный сын в семье ушел воевать, а через три месяца пришла похоронка. Не выдержав горя, мать умерла. Аршула была маленькой, но самоотверженно трудилась в тылу.

- Заботившиеся обо мне добрые люди, жители махалли, ставший опорой трудовой коллектив помогли найти свой путь в жизни, - вспоминает ветеран труда А. Исроилова. - Я не представляю свою жизнь без дорогих для меня соседей, этой мирной страны, чистого неба над нами. Иногда забываю, что я не узбечка, ведь все мои внуки и правнуки - узбеки и называют меня ласково "бувижон". Соседи, активисты махалли, учащиеся школ всегда помнят обо мне и приглашают на все праздники.

Когда говорят об Узбекистане, обязательно характеризуют его словами "щедрая земля". В нашей стране в мире и согласии живут и трудятся представители более 130 наций и народностей. Действуют национальные культурные центры, которые вносят достойный вклад не только в сохранение языка, искусства, культуры каждой нации, но в укрепление в обществе атмосферы взаимного уважения, согласия, дружбы и гуманизма, дальнейшего сохранения мира и стабильности в Узбекистане.

Самое большое счастье для человека - честно трудиться в мире и спокойствии, жить с чувством добра и милосердия. И только в такой стране открыт путь к благородным делам, осуществляется созидательная работа. Именно таким по праву признается во всем мире Узбекистан.

Н. Абдураимова.
Обозреватель УзА.

Одним абзацем

В Ташкентском институте инженеров железнодорожного транспорта состоялся семинар-тренинг в рамках проекта "Молодой предприниматель - опора страны". Студенты столичных вузов получили информацию о бизнес-идеях, планах, проектировании, открытии нового дела, порядке обращения в банк, получении кредита, льготах и возможностях.

Беседа за "круглым столом" на тему "Мир, спокойствие и стабильность - важный фактор развития общества" прошла в Кибрайском районе Ташкентской области. На мероприятии состоялся обмен мнениями о ценности царящих в нашей стране мира и спокойствия, важности чувства сопричастности к реализуемому реформам, противодействию терроризму, религиозному экстремизму и "массовой культуре".

Международный конкурс исполнителей на духовых и ударных инструментах "Санъат гунчалари" начался в Государственной консерватории Узбекистана. Конкурс проводится в возрастных группах 13-15 и 16-19 лет, участники демонстрируют свои дарования в исполнении на флейте, гобое, кларнете, фаготе, саксофоне, трубе, валторне, тромбоне, тубе, а также ударных инструментах. Юные музыканты исполняют национальную музыку, произведения мировых и узбекских классиков.

Год здоровой матери и ребенка

Интеллект об руку с талантом

Идея гармоничного развития человека, обоснованная в свое время многими видными мыслителями, включая и наших великих предков, и сегодня остается как нельзя более актуальной. Она лежит в основе государственной молодежной политики и Национальной программы по подготовке кадров, в соответствии с которыми идет формирование новых поколений - мыслящих современно, работающих креативно и стремящихся познавать все больше и больше.

Огромную лепту в становление юной и девушек XXI века вносит отечественная система дополнительного образования, открывающая перед ними безграничные миры возможностей для раскрытия своих талантов и приложения способностей. Говорить о ее роли особенно уместно в нынешний Год здоровой матери и ребенка, ведь само понятие здоровья включает в себя как физическую, так и духовную

составляющую. А внешнею образование охватывает обе эти грани: с одной стороны - спортивные секции, с другой - творческие кружки. Их деятельность помогает юному гражданину полнее проявить себя, попробовать "на вкус" самые разные сферы и найти свое истинное призвание, будущую профессию.

Накануне нынешнего учебного года, 18 августа 2015-го по

поручению правительства Министерства народного образования приняло Программу мероприятий, направленных на повышение качества образования в общеобразовательных школах, организацию внешкольных занятий, повышение эффективности духовно-просветительских, культурных мероприятий, рациональное использование свободного времени учащихся. Для ее реализации созданы рабочие группы, куда вошли представители региональных структур управления народным образованием, общественным движением молодежи "Камолот", махалинских и сельских сходов граждан и органов внутренних дел.

→ 2



В Намангане прошла традиционная территориальная промышленная ярмарка и кооперационная биржа.

Более 250 участников из столицы, Наманганской, Самаркандской, Андижанской, Ферганской и других областей презентовали около 1200 видов промышленной продукции. В том числе товары текстильной, мебельной отраслей, строительные материалы, пищевые продукты.

По новой технологии

В селах Хорезмской области растет число семей, получающих дополнительный доход от животноводства и птицеводства. Важным фактором развития этого процесса являются адресные и льготные кредиты, выдаваемые коммерческими банками специализированным фермерским хозяйствам и субъектам предпринимательства.

В обществе с ограниченной ответственностью "Feedgran" в Ханкинском районе при помощи современных технологий разработали новые виды кормов для птиц, рыб, крупного рогатого скота и других животных.

Свыше 20 лет занимаемся птицеводством, - говорит руководитель ООО Давлат Аминов. - Всегда интересовался полнорационными кормами, привозил их из других стран и со временем стал задумываться об открытии своего предприятия. Благодаря созданному в стране условиям для развития предпринимательского дела, планы осуществились.

Производимый нами комбикорм отличается экологичностью, он богат витаминами, поэтому, несмотря на то, что мы только приступили к работе, уже заключили договоры с местными фермерами, - сказал работник ООО "Feedgran" Борзорбой Дурдиев.

Латафат Саилханова. Соб. корр. "Правды Востока". Хорезмская область.

Интеллект об руку с талантом

Согласно программе на сегодня в более чем 9690 школах республики действуют различные кружки и секции с охватом 2,5 миллиона детей, сформированы программы дополнительных уроков по основным дисциплинам. В числе самых популярных - кружки "Ороста кизлар". Здесь девочки получают углубленное представление о правилах здорового образа жизни и личной гигиены, повышают свою медицинскую и экологическую культуру, учатся бережно заботиться о себе и окружающем мире.

211. Они созданы пять лет назад на базе бывших учреждений детского творчества постановлением Кабинета Министров Узбекистана "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы внешкольного образования" от 28 февраля 2011 года, которым была утверждена Программа по формированию детских центров "Баркамол авлод" на 2011-2014 годы.

десяти тысяч участников из школ и одноименных центров. Лучших определили сразу по девяти направлениям. Также по всему Узбекистану развернута сеть из почти трехсот детских школ музыки и искусства, созданных в рамках выполнения постановления Президента "О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшее улучшение деятельности детских школ музыки и искусства на 2009-2014 годы" от 8 июля 2008 года.

заяция учебных программ на основе лучшего мирового опыта, а также поэтапное обеспечение школ книгами, сборниками нот и наглядными материалами 72 наименованиями. А что особенно важно, снижена оплата за обучение, победители же республиканских и международных конкурсов и вовсе освобождаются от нее на год. Также предусмотрены скидки для семей, где сразу несколько детей получают образование в ДШМИ. Все это призвано привлечь в мир творчества еще больше одаренных ребят.

Физическому же развитию более 2,6 миллиона мальчишек и девочек служат 95,3 тысячи секций при 1,7 тысячи объектов детского спорта. Открыты почти полтысячи детско-юношеских спортивных школ, где можно осваивать тридцать видов - футбол, волейбол, баскетбол, ручной мяч, борьбу и другие. Число атлетов в системе МНО выросло за десять лет с 29,2 до 57,2 процента от общего числа учащихся. За это стоит поблагодарить действующий при Министерстве народного образования Фонд развития детского спорта, председатель Попечительского совета которого - Президент Ислам Каримов. В 2003-2015 годах по его линии возведено 1922 профильных объекта.

В нынешнем этот список пополнит

Рамиль Исламов. (При поддержке пресс-службы Министерства народного образования).

Оксана Ведяева. (При содействии пресс-службы Совета Федерации профсоюзов Узбекистана).

Крепнет сотрудничество изобретателей и производителей

1 <

Фермер Кахрамон Гафоров из Бухарской области доволен. Он с интересом разглядывает стенд Самаркандского сельскохозяйственного института. На ярмарку он приехал с целью изучить новые предложения по выращиванию сельскохозяйственных культур в различных почвенно-климатических условиях.

Меня заинтересовал новый сорт картофеля "Ярокли", - подчеркнул фермер. - Он устойчив к вырождению и климатическим условиям нашего региона, а урожай можно собирать дважды в год.

На соседнем стенде - разработки Каракалпакского государственного университета имени Бердаха, среди которых технология выращивания топинамбура и изготовления порошка из его концентрата.

Топинамбур имеет много полезных свойств, - говорит кандидат биологических наук, доцент кафедры биологии Каракалпакского государственного университета имени Бердаха Махмуда Назарова. - Поэтому мы научились его выращивать в условиях нашего региона. Изготавливаемый нами порошок необходим для людей, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом. На ярмарке планируем найти партнеров для его промышленного производства.

В соседнем ряду - экспозиция КОPIA центра Администрации по развитию сельского хозяйства Республики Корея в Узбекистане, созданного в 2009 году с целью содействия повышению уровня агротехнологий в Узбекистане и укреплению тесных связей между двумя странами. Сегодня он эффективно сотрудничает с Узбекским научно-производственным центром сельского хозяйства, Узбекским научно-исследовательским институтом овоще-бахчевых культур и картофеля, научно-исследовательскими институтами растениеводства Узбекистана, животноводства, птицеводства и рыбоводства.

В условиях Узбекистана нам удалось вырастить корейские сорта дынь, томатов и других сельскохозяйственных культур, - говорит директор КОPIA центра в Узбекистане доктор наук Ан Хи Сунг. - Сегодня мы представляем их на нашем стенде, а также разработанную нами технологию круглогодичного выращивания зеленых овощей в защищенном грунте без подогрева и технологии производства высокоурожайных высококачественных овощных культур с помощью капельного орошения. Надеюсь, все они найдут свое применение в более широком масштабе.

Большим спросом среди посетителей выставки пользуется экспозиция Института материаловедения НПО "Физика-Солнце" Академии наук Республики Узбекистан. И это не случайно. Учеными института разработана солнечная кухня на основе составного зеркального концентратора.

Технологическому развитию нашей страны посвящены разработки предприятий Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан. Например, филиал ТШТТ АК "Узбектелеком" представляет систему цифрового допуска сотрудников в режимные помещения, филиал Uzmobile АК "Узбектелеком" демонстрирует систему GPS-мониторинга подвижных объектов, СП "Olive Telecom" - новый мобильный телефон, Центр обеспечения информационной безопасности - системы защиты от утечек конфиденциальной информации, Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий Uzinfocom - первое образовательное онлайн-радио "uRadio.uz".

М. Маметова. Корр. УзА.

Не отстают от профессионалов своего дела и студенты высших учебных заведений. Десятки новейших разработок представляют Ташкентский институт текстильной и легкой промышленности, Наманганский инженерно-технологический институт, Ферганский политехнический институт, Ташкентский университет информационных технологий и многие другие.

Я разработал новое мобильное приложение "Дозвуз.уз", - говорит студент 4-го курса Ташкентского университета информационных технологий Шухрат Агзамов. - Это мобильное приложение для поиска попутчиков и организации совместных поездок. Его активное использование не только позволит сэкономить время и средства, но и будет способствовать сокращению вредных выбросов в атмосферу и разгрузке дорог.

Это только часть проектов, представленных на IX Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов. Из общего количества новаций, которые демонстрируются здесь, 130 направлены на решение актуальных задач в промышленности и 116 - в сельском хозяйстве. Более 130 разработок, новых методов и передовых технологий предназначены для здравоохранения и фармацевтики, 89 - новейшая программная продукция для сферы информационных технологий, а 34 - области науки и образования.

Важной составной частью ярмарки стало проведение второго Ташкентского международного инновационного форума в целях ознакомления представителей реального сектора экономики и социальной сферы с новыми перспективными идеями и проектами ученых, в том числе молодых. Для их внедрения необходимы финансовые средства, производственная база, которые могут предоставить предприятия.

Еще один важный момент - организация различных презентаций, на которых молодые ученые смогут продемонстрировать свой творческий и интеллектуальный потенциал. Как ожидается, особый интерес вызовет презентация молодых дизайнеров и "Робот-шоу".

Необходимо отметить, что по итогам проведения восьми предыдущих инновационных ярмарок было заключено более 3,1 тысячи договоров на 112,6 миллиарда сумов. В результате их реализации организовано серийное производство 59 наименований новой продукции, произведено 54 опытно-экспериментальных образца, оказаны научно-технические услуги свыше 100 организациям, предприятиям и фермерским хозяйствам.

Отличительной особенностью нынешней ярмарки является не только установление прямых связей между учеными и хозяйственниками, как это было в прошлые годы, но и их укрепление. Ведь, с одной стороны, реальному сектору экономики открывается возможность выбрать лучшие разработки для развития собственного дела, а с другой - ученые непосредственно у хозяйственников узнают их потребности и получают заказы на новые проекты. Это в свою очередь содействует повышению инновационной активности предприятий, формированию национального рынка высоких технологий.

На открытии IX Республиканской ярмарки инновационных идей, технологий и проектов выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

Основа партнерства

Совет Федерации профсоюзов при участии Ташкентского государственного юридического университета организовал научно-практическую конференцию "Трудовой кодекс Республики Узбекистан: достижения и пути дальнейшего совершенствования".

Как отметили выступившие, тот факт, что Узбекистан первым из государств СНГ принял Трудовой кодекс, говорит о приверженности нашей страны политике защиты прав и интересов работников с первых лет независимости. Вступивший в силу в апреле 1996 года Трудовой кодекс, исключил многие декларативные положения и существенно расширил договорное регулирование трудовых отношений. Кроме того, он обеспечил создание правовых условий для развития социального партнерства, решил целый комплекс вопросов, без которых невозможно становление рыночных отношений в сфере труда.

Участники конференции отметили, что преобразования, направленные на развитие рыночной экономики, последовательный курс на демократизацию общества, требуют дальнейшего совершенствования социального партнерства в сфере социально-трудовых отношений.

В заключении состоялась презентация сборника статей, изданного к 20-летию Трудового кодекса и опубликованного в серии "Библиотека профсоюзов", а также награждение победителей онлайн-викторины "Знают трудовое право".

Эффект плодотворного диалога

В Совете Федерации профсоюзов Узбекистана состоялась встреча с делегацией Европейского Союза.

Председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Танзила Нарбаева приняла делегацию Европейского Союза под руководством специального представителя Европейского союза по Центральной Азии П. Буриана.

В ходе встречи речь шла о системной работе, проводимой в республике по выполнению национальных и международных стандартов в сфере труда. Участники обсудили меры по дальнейшему совершенствованию условий труда, занятости и социальной защиты работников, повышению потенциала должностных лиц и осведомленности населения по вопросам соблюдения стандартов в сфере труда.

Отмечено, что Федерация профсоюзов Узбекистана плодотворно взаимодействует с Международной организацией труда. Международной конфедерацией профсоюзов и Всемирным банком.

Стороны договорились об обмене информацией о ходе реализации Конвенций МОТ в Узбекистане, а также возможности сотрудничества в этом направлении.

Достойные условия для сельчан

Совет Федерации профсоюзов при участии министерств труда, сельского и водного хозяйства, Торгово-промышленной палаты, Совета фермеров совместно с Международной организацией труда и Всемирным банком организовал в Ташкенте международный "круглый стол": "Опыт Узбекистана по защите, соблюдению прав и созданию достойных условий труда для работников, занятых в сельскохозяйственном секторе".

На мероприятии участвовали представители министерств, ведомств, негосударственных некоммерческих организаций, а также ПРООН, ЮНИСЕФ, Международной организации труда, Всемирного банка, Международной финансовой корпорации, Европейского союза.

Они отметили, что вовлечение имеющихся резервов и возможностей в реализацию важнейших приоритетов экономической программы обеспечило устойчивые темпы роста экономики Узбекистана и макроэкономическую сбалансированность. По сравнению с другими странами наблюдаются устойчивые темпы развития сельского хозяйства.

Осуществляется системная работа по обучению хожиков, работников и фермеров основам конвенций МОТ, повышению осведомленности населения в вопросах основополагающих прав в сфере труда, в учебные программы институтов, центров и курсов повышения квалификации руководящих работников министерств, ведомств и ННО включены специальные курсы по реализации международных и национальных трудовых стандартов.

Участники "круглого стола" отметили важность комплексного подхода к модернизации сельского хозяйства, признали весьма своевременным принятие Плана мероприятий по вопросам совершенствования условий труда, занятости и социальной защиты работников в сельском хозяйстве на 2016-2018 годы и обсудили ход его выполнения.

По итогам "круглого стола" намечены меры, направленные на координацию усилий Международной организации труда, Всемирного банка, других международных организаций в оказании финансового, технического, консультативного и экспертного содействия в комплексном решении задач по модернизации сельского хозяйства и социально-экономической защите работников аграрного сектора Узбекистана.

